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Kårstyrelsens verksamhetsberättelse 

Scoutkåren Gustaf Vasa-Bredäng har under verksamhetsåret haft scoutverksamhet för barn och ungdom i Bredäng och Gustaf Vasa stadsdelar.

Kåren har haft verksamhet inom de fyra verksamhetsgrenarna minior-, junior-, patrull- och seniorscout. Under året har det funnits en avdelning av varje gren i Bredäng (Stingarna, Snabbfötterna och Rovfåglarna). I Gustaf Vasa stadsdel har det funnits en miniorscoutavdelningar, en junior- och en patrullscoutavdelning (Waingunga, Gnagarna och Skogsmännen). De tre seniorscoutlagen, Skandal, Absolut och Wiglaf, har alternerat mellan stadsdelarna.

Arbetet med att rekrytera fler medlemmar till vår kår har inte genomförts i nödvändig omfattning. Detta tillsammans med en rejäl rensning i medlemsregistret av inaktuella uppgifter har lett till en viss medlemsminskning.

Kåren har hållit KS en gång i månaden under hela verksamhetsåret, ett viktigt bidrag till att stärka den inre sammanhållningen. I juni hölls ett allmänt ledarmöte där kommande års verksamhet och budget diskuterades.

Under sommarmånaderna hyrdes lokalen i stan ut till Bed & Breakfast. Hyran var ett välkommet tillskott i kårens ekonomi. Under samma sommarmånader genomfördes självklart också våra viktiga scoutläger. Miniorscout var på Vässarö i början av sommaren och juniorscout var där i slutet. Patrullscout var på Björnö utanför Ingarö. Seniorscoutlagen hajkade dels på Gotland, i Hälsingland och i Stockholms skärgård.

I augusti deltog vi i firande av Bredängs stadsdel som fyllde 40 år med aktiviteter för allmänheten och i december höll vi dels i adventsfikat i Gustaf Vasa församling och dels i korvgrillning på Jakobsbergs gårds julmarknad.

Under våren genomförde vi en Robinson-dag tillsammans med Mälarhöjdens Scoutkår.

Kåren arrangerade för tredje året i rad valborgsmässofirande i Bredäng. 

Scoutkåren Gustaf Vasa-Bredäng kan bedriva scouting tack vare det ideella arbete som ledare, assistenter och funktionärer utför. Kårstyrelsen vill rikta ett varmt och innerligt tack till alla dessa.

Scoutkåren vill rikta ett stort tack till myndigheter, institutioner, församlingar, företagare och företag, enskilda och föräldrar som underlättat arbetet med ekonomiskt stöd och personliga insatser.

Peter Gustafsson, Kårordförande
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Grenarnas verksamhet

Miniorscout

Scoutkåren har under året haft två miniorscoutavdelningar: i Bredäng Stingarna, i Vasastan Waingunga. Båda avdelningarna har haft höga ambitioner och bra program. Avdelningarna har haft regelbundna möten, deltagit i alla viktiga kår- och disktriktsarrangemang samt varit på sommarläger.

För kåren är miniorscoutavdelningarna mycket viktiga. De genomför den huvudsakliga rekryteringen och inskolningen i scoutverksamheten som gör att kåren kan bedriva verksamhet högre upp i åldrarna och kan leva vidare.

Waingunga

Tiden går … nu har Waingunga varit väckt ur sin tillfälliga paus och aktivt i 3 år sedan undertecknad och Krister Wennberg återigen ruskade liv i avdelningen.

Ledarteamet har under detta år, förutom Per & Krister, bestått den nya och mycket lovande ledaren Ann Palmgren och av en erfaren patrullscoutledare, Niklas Hellberg. Vi har haft kul, barnen och deras föräldrar verkar nöjda så vi ser tillbaka på ännu ett bra år.

Året började med deltagande i Miniscout på Vässarö 16-19 juni tillsammans med Stingarna och Mowgli med var 14 scouter och vi hade jättekul. Vi lekte, vi badade, vi paddlade, vi seglade, vi sysslade med hantverk och fick jättegod mat mestadels tillredd av Alexandra Stridsberg och JK. 

Under hösten 2005 har vi haft träd som tema och under våren 2006 har vi pratat om ett djur varje möte.

Vi har under året haft cirka 22 miniorscouter som är nästan jämt fördelade mellan pojkar och flickor, det tycker vi är extra kul. 10 av dem är s.k. andraåringar som börjar på Gnagarna till hösten. Grattis Gnagarna, ni får många nya trevliga barn, både pojkar och flickor.

Vi har under våren genomfört en övernattning på Pettersberg dessutom har vi traditionsenligt deltagit vid Scouternas höstdag (HT05) där vi nästan fick en distriktsmästare i livlina, Matthew förlorade en särkastning mot Krister och Annelis, Rasmus från Mälarhöjden.

Vi deltog även vid Scouternas dag (VT06) en strålande dag i Hägersten, Niklas var tävlande AL och han och Ann gick med avdelningen medan Wennberg och undertecknad bistod i sekretariatet efter bästa förmåga.

Terminen har som vanligt innefattat ett antal ”Waingunga-fika” som gästats av många trevliga ledare, från andra avdelningar, numera icke aktiva ledare och av AU. Det har som vanligt inneburit många tillfällen med spontan & trevlig ledarsamvaro, tack för att ni kom och fikade med oss även fast ni inte varit ledare eller assistenter på Waingunga!

Efter detta år blir det paus för mig och Krister så vi lämnar stafettpinnen vidare till nya krafter och önskar dem lycka till.

Per Johansson, Avdelningsledare Waingunga

Stingarna

Avdelningsmötena har drivits av hårt engagerade ledare som har skapat en rolig harmoni i avdelningen. Under året har det bl.a. lärts ut hur man gör knopar, växt och djurriket, stjärntecken, allemansrätt, orientering samt scouthistoria. Scouterna har lekt många lekar, vissa lekar handlar mycket om hur patrullen tillsammans kan lösa uppgifter.

I mars åkte avdelningen till Pettersbergs Scoutstuga. Patrullerna fick öva att tävla och samarbetsövningar. 

Avdelningen deltog i miniorscouttävlingen Myrstigen på Scouternas dag som hölls i Västertorp. Temat för årets tävling var Sjörövare. Stingarna hade en trevlig dag och gjorde sitt bästa för att prestera så bra som möjligt. Avdelningen gjorde ett gott resultat.

Flera av minorscouterna i Bredäng fick märkesboken i början av terminen. De har sedan under hela året gjort uppgifterna i boken för att få märkena i våravslutningen. Ex på uppgifter var att göra olika knopar, namnge växter och djur i naturen, delta på en enklare orientering mm mm.

Lägret hölls på Vässarö. Solen lös under hela lägret vilket höll humöret på topp. Vi gick trapperspåret och seglade samt paddlade kanot. Vi badade, hade olympiad samt deltog på lägrets gemensamma lägerbål.

Vassilios Vassiliados, Avdelningsledare Stingarna

Juniorscout

De två avdelningarna Gnagarna och Snabbfötterna har bedrivit verksamhet i respektive lokal under hela året. Avdelningarna har under året haft en bra verksamhet för den viktiga juniorscoutåldern 10 och 11 år

Gnagarna

I början av augusti var vi på Vässarö och hade ett underbart piratäventyr med allt vad det innebär.

Strax efter lägret började som vanligt mötena. Vi hämtade upp ett dussintal scouter från Waingunga och så drog det hela igång. Inom ledarteamet var vi ett antal från förra terminen, Elli, Niki, Martin, Elin och jag. Dessutom kom Micke och Anna in, vilket gjorde ledarteamet stort och stabilt. Verksamheten fortsatte och vi övade på sedvanliga scoutsaker och hade en övernattning med Ronja rövardottertema. Mötena var blandat instruktionsbaserade och romantiserade. På avslutningen kom blott en handfull men verksamheten hade desto fler scouter.

Så kom våren, eller i alla fall vårterminen. Vi var ute i snön en hel del och hade ett ökat fokus på att komma någon vart på Björnklon. Vi rekryterade i ett par skolor och ett par nya började. Ljudnivån på mötena ökade vilket gjorde att några slutade. Under vårterminen har ordningsfrågor kommit mer på tal. Vi har haft två övernattningar, den första var med Harry Pottertema och den andra var en ren träningsövernattning. På denna fick vi en ny med i ledarteamet. Jonas, en gammal GVBare som nu har kommit in ordentligt igen. Björnklon resulterade i en 8e plats och var en utmaning för alla inblandade parter. Självklart firades placeringen med tårtorganisation måndagen efter. Lika traditionsenligt hade vi en hajk för andraåringarna direkt efter Björnklon. Den var mycket uppskattad och resulterade i skratt, trötta fötter och tyvärr en förlorad stormkökskastrull. 

Disciplinen har ökat under slutet av terminen och det sista mötet var helt klart ett av de lugnaste och mest fokuserade. Trots att det bestod till största delen av en först i mål. 

Vi kommer bli ett dussintal på lägret i sommar som det ser ut nu och vi kommer ha otroligt roligt på Monäro en vecka tidigare än vanligt. 

Tyvärr verkar vi förlora Elli och även Niki till studier nästa termin, men vi ska nog klara oss med glatt humör och en vissling när vi går vidare i världen med sikte på en ännu bättre och mer uppstyrd verksamhet.

Bengt Liljeros, Avdelningsledare Gnagarna

Snabbfötterna

Avdelningen har som vanligt haft avdelningsmöten på måndag i Bredängslokalen.

Höstterminen startade i slutet av augusti. 

Under höstterminens början jobbade vi med att lära känna varandra och samarbeta i mixade grupper för att sedan efter några möten dela upp avdelningen i patruller.

Vi har under större delen av året haft 2 patruller, Bävern och Mården. I början av hösten höll vi många möten utomhus med fokus på samarbete, orientering och livlina.

Hela avdelningen deltog på Scouternas Höstdag. 

Vi genomförde tillsammans med Gnagarna en övernattning i november där vi invigde scouterna samt genomförde knivbevistagning för förstaåringar och yxbevis för andraåringar. Temat var Ronja Rövardotter.

Avdelningen deltog i Jakobsbergs gårds julmarknad i början av december. Vi grillade korv och sålde julgodis och kakor som vi bakat på avdelningsmöten. 

I februari åkte vi på övernattning på Pettersberg tillsammans med Gnagarna, temat var 

Harry Potter. Mycket magi strålade runt skogarna i Sorunda denna helg. Vi hann också med hantverk i form av makramébälten, hajkbrickor och några scouter hann också med att göra en mojjagömma.

Under början av terminen jobbade vi på med chiffer, woodcraft och en hel del samarbete.

Då vintern inte ville ge med sig detta år har vi sent kommit igång med utomhusaktiviteter.

Avdelningen deltog i Björnklon med en patrull som kämpade på, tävlande AL Josefin Wincent gjorde en strålande insats och kom på en hedrande 2:a placering!

Scouterna planerade själva och genomförde i samråd med ledarna ett avdelningsmöte som blev mycket uppskattat.

Efter sportlovet drabbades avdelningen av sviktande närvaro, mycket på grund av sjukdom men också kolliderande kvällsaktiviteter i skolan och helgdagar. 

Våren har varit tung för ledarteamet då det allför ofta inte gått att genomföra möten på önskat sätt då för få scouter varit med, vi har också behövt ställa in planerade möten.

Vi bestämde oss för att inför varje möte ringa var scout för att se om det skulle vara möjligt att hålla möte eller ej. Detta var en lyckad insats då många fler möten blev välbesökta.

Trots detta tror jag att både scouter och ledare har haft ett roligt och lärorikt år.

Tack alla för allt ni gjort!

Anna Johansson, Avdelningsledare Snabbfötterna

Patrullscout

Under verksamhetsåret har patrullscoutverksamhet bedrivits på avdelningarna Rovfåglarna och Skogsmännen. Avdelningarna har haft många gemensamma aktiviteter, bland andra den traditionella julövernattningen SKROV, E-kurs för patrulledare, och Vandrarnas Hajk i mitten av maj.

Avdelningarna deltog också på Scouternas Dag och Scouternas Natt med bra placeringar som nästan alltid.

Skogsmännen

Efter sommarens läger på Björnö började vi terminen med att välkomma de nya scouterna som kom upp från juniorscout. 

Årets första tävling blev Silverugglan som vi åkte till med stor del av vår rådspatrull. Efter det följde vanliga scoutmöten bestående av scoutteknik och även en del dramatiserade möten där scouterna fick prova på lite allt möjligt. I oktober hade vi vår första övernattning tillsammans med Rovfåglarna. Vid terminens slut hade vi den traditionella vinterövernattningen SKROV där det var julbord och tomten kom och hälsade på scouterna. Under vinterlovet bedrev vi en kurs i ledarteknik med våra patrullledare, vice patrullledare och tredjeåringar. 

Under våren provade vi på en ny sak, att patrullerna fick varsitt möte att planera och genomföra för hela gruppen vilket fungerade väldigt bra. Det blev även en del träning inför Älghornet under våren och terminen avslutades med en trevlig hajk i Vaxholm.

Erik Pyk, Avdelningsledare

Rovfåglarna

Avdelningen Rovfåglarna har haft avdelningsmöten på torsdagar kl. 18.30-20.30 i lokalen på Bredängsvägen under hela verksamhetsåret. Avdelningen har bestått av patrullerna Havsörnen och Tornfalken samt rådspatrullen Berguven och ett ledarteam. Verksamheten har under hela perioden inriktats på att skapa levande patruller.

Efter verksamhetsåret 04/05 med endast två aktiva patruller var siktet inför detta socutår att kunna starta upp en tredje patrull med tanke på det antal scouter som kom upp från Snabbfötterna. Så gjordes också och under de två första månaderna bestod avdelningen av tre patruller och ett totalt antal scouter på 16 stycken. Ett antal scouter visade sig dock efter ett tag endast tillhöra avdelningen på papperet och det var efter ett tag nödvändigt att gå ner på två patruller eftersom medlemsantalet snarare var nio medlemmar. Detta kändes självklart tungt men de som var kvar var en riktigt hård kärna som har kommit en bra bit med att skapa levande patruller. Avdelningen består inte av några tredjeåringar vilket gör att inga scouter går upp till seniorscout, d.v.s. en gynnsam åldersstruktur inför kommande år.

Patrullerna har som regel haft patrullmöten en gång i månaden. Avdelningen hade en övernattning i oktober i samband med Scouternas Höstdag tillsammans med Skogsmännen. Vi deltog först i Höstdagen på Hellasgården och begav oss sedan till Lemshaga där vi sov i vindskydd och tält. Under övernattningen invigdes förstaåringarna i avdelningen. I november åkte vi till Frustuna by tillsammans med Skogsmännen och hade en hantverksövernattning. I december genomfördes den traditionella julövernattningen SKROV tillsammans med Skogsmännen på Pettersberg.

Under vårterminen var första övernattningen förlagd till Lemshaga. Det var en riktig vinterövernattning med mycket snö och ett pirattema. Övernattningen genomfördes tillsammans med Skogsmännen och Skogsluffarna från Örnsbergs scoutkår. I mars åkte en patrull iväg på patrullövernattning. En patrull lyckades inte komma iväg på någon patrullövernattning. Under valborgshelgen i slutet av april var det träningsövernattning inför Älghornet på Pettersberg tillsammans med Skogsmännen som avslutades med att avdelningen hjälpte till under kårens valborgsarrangemang i Bredäng.

Under maj så deltog avdelningen på Älghornet. Rovfåglarna kom på en sjätteplats och patrullerna kom på tredje och tjugoandra plats. Under Kristi Himmelfärdshelgen åkte vi på hajk i fyra dagar tillsammans med Skogsmännen. Hajken var förlagd i Vaxholm (Bogesundslandet). Under de fyra dagarna fick patrullerna vandra de två första dagar och paddla de två sista dagarna.

Under verksamhetsåret så genomfördes det för rådspatrullen Berguven tre Rådspatrullmöten, detta med anledningen av den lilla avdelningen. Berguven tävlade även Silverugglan och hamnade på tionde palts. 

Slutligen ett stort tack till alla scouter och framför allt alla ledare och assistenter på avdelningen för ett toppenår!

Peter Gustafsson, Avdelningsledare

Seniorscout

Scoutkåren har haft tre avdelningar under verksamhetsåret. Avdelningen Skandal har de äldsta medlemmarna. De har haft regelbundna möten under året. Wiglaf, seniorlaget med scoutkårens andraårsseniorer har utöver den ordinarie verksamheten varit ute på PRAO på kårens övriga avdelningar för att få smaka på hur det är att vara assistent. Det nyaste laget, Absolut Gustaf har inlett sin seniorscouttid med mycket bra verksamhet.

Flera av seniorscouterna är också verksamma som ledarassistenter på olika avdelningar

Wiglaf

Sommaren 2005 var Wiglaf i Hälsingland 10 dagar och genomförde en hajk samt ett antal dagsutflykter varav en mycket uppskattad grottexkursion.

Seniorscoutlaget Wiglaf har under hösten 2005 bedrivit regelbunden scoutverksamhet med möten varje vecka.

* Laget har jobbat på St:Eriksloppet för att dra in lite pengar till laget.

* Laget deltog med en tävlande enhet på scouternas natt.  

* I okt planerades och genomfördes ett romantiserat möte för Snabbfötterna.

* Laget har dessutom varit på arbetshelg, lagövernattning och Vinerövernattning.

Seniorscoutlaget Wiglaf har under våren 2006 bedrivit regelbunden scoutverksamhet med möten varje vecka.

* Laget har deltagit i avspärrningsarbetet på Stockholm Marathon.

* I mars var de flesta ssc ute och gjorde praktik på avdelningarna.

* Laget ställde upp med två enheter i LÅDAN.

* Laget genomförde en hajk under kristi himmelfärdshelgen, i psc regi.

* Under terminens senare del har årets sommaraktivitet planerats

Daniel Torén, Avdelningsledare Wiglaf

Absolut Gustaf 

Absolut Gustaf består av 11 medlemmar. 3 ledare och 9 seniorscouter.

Förutom mötena på tisdagar deltog medlemmarna i invigningsövernattning på Pettersberg för Gustaf Senior den 21 till 23 oktober och i Vinerövernattning den 3 till 4 december på Pettersberg tillsammans med kårens andra seniorlag.

Under Vt 06 hade Absolut sina möten i stan på tisdagar, man hade även planeringsövernattning där man spikade programmet för vårterminen, hade en gemensam paddlingshajk med Wiglaf runt Waxholm den 25 till 28 maj. Seniorer från laget deltog även i tävlingen lådan som hölls 22 till 24 april. Man hann även med att hjälpa till under Stockholms Marathon tillsammans med andra seniorer från kåren. Absolut Gustaf kommer att ha sin sommaraktivitet under patrullscoutläger på Monäro den 3 till 6 augusti.

Konstantin von Josefsson, Avdelningsledare Absolut Gustaf

Sommarläger


Miniorscoutläger

GVB minorscout deltog i Miniscout på Vässarö 2005.

Deltog gjorde 14 miniorscouter varav 7st från Waingunga, 4st från Mowgli och 3st från Stingarna. Antalet ledare och assistenter var 10. Vi hade med en förälder och f.d. scout från Gävle, Alexandra Stridsberg, som gjorde ett strålande jobb tillsammans med Johan Kleist främst i köket.
Vädret var strålande och vi provade det mesta av Vässarös programutbud; vi gick givetvis trapperspåret, seglade och paddlade i Fladan och självklart badade vi en massa. Det egna programmet innehöll spår med kontroller, lekar, woodcraft och annat kul. Kvällsövningen med den stackars indianhövdingen som olyckligt förlorat sin ”totempinne” blev lyckad, ”pinnen” återfanns och scouterna hade kul. Vi åt god och vällagad mat, deltog i det sedvanliga invignings-lägerbålet och självklart i olympiaden, den bästa avdelningen kom på pallen.
Per Johansson, Lägerchef

Juniorscoutläger

Sommarens juniorscoutläger gick av stapeln på Vässarö 6-12 augusti 2005 under namnet Pirat 2005. Deltog gjorde 25 juniorscouter varav 14 från Gnagarna och 11 från Snabbfötterna. Antalet ledare som var med var 11 och vi hade fyra duktiga personer i köket, två ledarföräldrar med varsin dotter.

Efter förra årets läger på Tiveden kände ledarna att det var dags för ett läger med lite mindre arbete utanför själva programmet och beslutade därför redan under utvärderingen på hösten 2004 att vi skulle genomföra sommarlägret 2005 på Vässarö. Även Pirattemat spikades under mötet. 

Juniorscouterna hade som vanligt fullt upp under lägret, både med äventyr tillsammans med piraterna och med aktiviteter ur Vässarös programutbud. Det bjöds bl.a. på piratmästerskap och en dagshajk runt södra delarna av Vässarö där de började jakten på Rödskäggs skatt. Skatten blev sedan återfunnen under kvällsövningen några dagar senare. För att komma i rätt stämning fick juniorscouterna tillverka varsin piratbandana att bära under lägret. Utöver pirattemat genomfördes en femkamp, och en mycket uppskattad flygresa till några olika kontinenter.

Som vanligt byggde patrullerna upp egna lägerbyar. Matborden byggdes gemensamt och maten lagades de flesta dagar av vårt eminenta kök. Lunchen under dagshajken fick juniorscouterna tillaga själva på egenhändigt byggda eldstäder med egenhändigt insamlad ved. De fick även laga en middag patrullvis på några av Vässarös fasta eldstäder. 

Vi hade två fina lägerbål, ett invigningslägerbål med utdelning av lägermärket och ett avslutningslägerbål. På det avslutande lägerbålet hade vi, i avsaknad av broaktivitet, ett samtal med andraåringarna om hur det skulle bli att gå upp till patrullscout på hösten.

Trots mycket regn under lägret hade alla mycket kul. Det jobbigaste verkade vara att behöva ha regnbyxor på sig.

Åsa Jonsson, Lägerchef

Patrullscoutläger

Rovfåglarna och Skogsmännen hade den  1-12 augusti 2005 patrullscoutläger på Björnö i Stockholms skärgård, med ett förläger 30-31 juli.

Deltagarna och programmet

Lägret bestod av 4 patruller: Falken, Uttern, Räven och Havsörnen, totalt 18 scouter som var med hela lägret och en scout som kom ut på lägret efter halva tiden. Lägret inleddes för patrullerna med ett riktigt hällregn, men trots det (eller tack vare?) blev patrullbyarna färdiga väldigt snabbt, snabbare än förra året. Något som dock var sig likt från förra året var detta att tredjeåringarna alltför tidigt ser slutet på sin patrullscoutkarriär och lämnar patrullen åt sitt öde. Temat under lägret var CSI (kriminaltekniska polisen) och scouterna fick lösa en läskig mordgåta med hjälp av vetenskapen. I mitten av perioden var det hajk med en övernttning i vindskydd ute på olika småöar dit patrullerna tagit sig med kanot. Under hemfärden dag två blåste det upp och hajken fick tyvärr avbrytas i förväg. De två sista sygnen av lägret var patrullerna ute på en båthajk med hjälp av Waxholmsbolagets färdmedel som avslutades på Strömkajen i Stockholm.

Ledarteamet varierade en aning iunder perioden men bestod oftast av 5 ledare och assistenter, en aning för lågt antal. Men i och med starka insatser och glada miner kändes det under brinnande läger inte alls som något problem.

Lägerplatsen

Vår äng hette Ramsviken och är en del av Skärgårdsstiftelsens naturreservat på Björnö, en halvö till Ingarö. Lägerängen var stor och rymlig, omgiven av skog och skärgård. Dock fanns endast en vattenpump och ett dass, vilket gjorde att vissa patruller fick lite långt att gå. Det fanns inga slanor färdiga att tillgå, utandetta fick lägret ägna sig åt. Det var gott om ved i skogen. Bilvägen fram till ängarna var i princip ofarbara för en normal bil vilket vi märkte efter ett par vändor då vi istället övergick till cykelkärror den sista kilometern fram. På hemresedagen fick vi hjälp av tillsynsmannen som körde grejorna med traktorsläp. Vi vet inte om GVB tidigare varit på läger på Björnö, men vi vet att vi definitivt kommer att åka dit igen!

Ekonomi

I och med att lägerplatsen låg så pass centralt som den ändå gjorde var det enkelt för intendenturen att handla billigt på alla stormarknaderna. Matkostnaderna hamnade långt under budgetera. Även kanoter fick vi tag på billigt genom Värmdö scoutkår och resorna med Waxholmsbolaget blev också billigare än beräknat. Den budgeterade intendenturlokalen fanns inte heller, vilket gjorde att vi sparade in den posten.

Intendentur

Intendenturen leddes av Niklas Hellberg, som fick släpa maten på cykelkärra sista biten, emn lyckades ändå hålla nere matkostnaderna på en föredömligt låg nivå.

Till sist…

Stort tack till scouter och ledare för två fantastiska veckor!

Peter Gustafsson, Lägerchef

Utbildning

Följande personer har genomfört nedanstående kurser:

	Datum
	Kurs 
	Person

	Juni 2005
	Allmän ledarutbildning (ALU)
	Johanna Augustesen
Elisabeth Bergstrand
Robert Jonsson
Robin Engström

	Ht 2005
	Treklöver-Gilwell Fjäll
	Johan Wernberg

	Ht 2005
	Lär dig ta plats
	Johanna Augustesen

	Mars 2006
	Grundutbildning för ledare (GUL)
	Ann Palmgren

	Våren 2005
	Spela gitarr 

	Niklas Hellberg 
Robin Engström

	Sommaren 2005
	Blå Hajken Forsfararna
	Johanna Augustesen
Elisabeth Bergstrand

	Sommaren 2005
	Blå Hajken Jägarna
	Robert Jonsson

	Januari 2006
	E-kurs
	11 patrullscouter från Rovfåglarna och Skogsmännen


På julavslutningen december -05 utnämndes följande till ledare:

Robin Engström, Robert Jonsson, Elisabeth Bergstrand och Johanna Augustesen

Dinah Gordon-Sehlin, Kårutbildare

Lokaler och inventarier

Verksamheten har främst bedrivits i lokalerna på Bredängsvägen 236 och Rhensgatan 16. Normal skötsel och underhåll har genomförts. Under sommaren har Rhensgatan varit uthyrd till Bed & Breakfast, vilket har varit nödvändigt för att klara kårens ekonomi. Under våren har hyresvärden installerat ventilation i lokalen på Rehnsgatan.

Pettersberg är en stor post i kårens ekonomi och har använts av avdelningarna för övernattningar och även hyrts ut till andra scoutkårer, skolklasser, och föreningar. Inga större arbeten eller reparationer har genomförts. 

Pettersberg

Verksamheten på Pettersberg har präglats av underhåll och någon större 
upprustning har inte skett. 
Vi har haft 3 arbetsträffar hitintills och dessa har väl inte varit direkt 
överbesökta, men de som deltagit har gjort en riktigt bra insats. 

Uthyrningen har fungerat bra där Pliiiggis på ett föredömligt sätt har skött 
bokningarna och jag (Larsa) har 
försökt hålla efter husen tillsammans med Limpan. 

Det som är nytt från i år är att vi fått en extra soptunna att kasta metall- 
och keramikavfall i. 
Den tunnan står med de övriga nere vid Holmvreten, i korset, som tidigare.

Lars-Olov Bergstrand, Gårdsfogde Pettersberg

Ekonomi

Den upprättade budgeten för verksamhetsåret har hållits väl. Det redovisade positiva resultatet på 75 336 kronor förklaras av att på detta verksamhetsår har bokförts extra intäkter för hyresbidrag och aktivitetsbidrag. Dessa härrör sig till föregående verksamhetsår och förklarar varför resultatet verksamhetsåret 2004/05 blev -81 000 kronor.

Det minskande medlemsantalet har påverkat kårens ekonomi negativt. Det har i viss mån kompenserats av att det stora deltagandet i den omfattande lägerverksamheten har gett ett överskott. Underhållskostnaderna för vår scoutgård Pettersberg har varit väsentligt lägre än budgeterat. Det är naturligtvis inte positivt med tanke på framtiden men har bidragit till årets goda resultat.

Karl-Erik Berndtsson, Kassör 
Kårstyrelsens undertecknande
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Ledamot


Scoutkåren Gustaf Vasa Bredäng


av Svenska Scoutförbundet


Grundad 1924 ombildad 1969


Postgiro 15 19 84-2


Antal medlemmar 31 maj 2006: 248


Därav 223 aktiva 





Lokaler�Rehnsgatan 16, 113 57, Stockholm, 08-673 39 30


Bredängsvägen 236, 127 32, Skärholmen, 08- 97 46 62


Pettersberg, Pl 2580, 137 00, Västerhaninge, 08-530 23005
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